ROl TaroBo-cLenHoe ycrponcTso (TCY)
F-Sport 2015 -2019 CbeMHbIV KBaApaT ApT. LRX991101

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

KomnnekTaums Tpebyemble MHCTPYMEHTDI

A) Bont M10x20 -- 1 WT.
B) Boat M10x40x1,25 -- 4 .
C) Bont M12x45x1,25 c tobkom -- 4 WT.
D) Manka M10 - 1 wr.
E) Maika M10x1,25 - 2 wr.
F) LLan6a M10 - 6 L.
G) Wanba M12 -- 4 wr.
H) LLlan6a M10 yBennMYyeHHas - 2 LWT.
J) Wanba npy>xunHHaa M10 - 5 wr.
K) Manew rHyTbIn - 1 wWrT.
L) LUnavHT - 1 wrT.
M)CbEMHbIN KBaApaT -~ 1 LUT.
N) KpOHLUTENH PO3eTKM -- 1 LWIT.
0O) KpoHLUTeNH 60KOBOW -~ 2 LLT.
P) KpOHLITENMH LeHTPasibHbIN -- 1 LT,
Q) 3ar/yLwKa NnpMemMHoro
oTBepCcTUA - 1 WT.

A) KJ1to4 pOXKKOBbIV Ha 17 MM;
B) K/1to4 poXKKOBbI Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm;
D) Mos10BKa Ha 38 MM.

LUtaTHble 6onTbl M12

LtaTHble 6onTbl M12

[OvameTp pesbbbl M10 M12
MoMeHT 3aTAXKK; Hm 47 80
Knacc npoyHoctv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

A B

E F_ 0 - ® . J K

FAPAHTUMHbBIW TAJIOH

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE: TpeGOBaHVIFI K3KCnayaTauuu:
- He yCTaHaB/MBaTb U3ZieNMe Ha [IpYryto MApKy M MOAeNb 3BTOMOBKAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenme; 000 «NT rPynM»
- He ycTaHaBnnBath 3/ieNne B MeCTa He NpelycMOTPEHHbIE AAHHOI - He ncnosib3oBath U3zieine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5 000 KM NOATATMBATL OB/, INEMEHTbI U3ALNS.;
- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTup TNOKPLITHN TP Tb r. TonbﬂTT"l yn. Bok3anbHas 102Al
- BbinonHaTh YCTaHOBKY Y31eA CTPOTO PYKOBOACTBYACh [aHHO# COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1.
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe. npeBbIWaTh 30 KM/y.
W3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka u pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX CBUWAETEJIbCTBO O NMPUEMKE
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTHK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
A fieTanen. U3u neTanv +0rp Ha CN0/Ib30BAHME MEX3HMYECKOTO CLENHOTO JlaTa ynakoBKm LWTtamn OTK

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCIGHME 30HbI KPENJIeH!sS NPy YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1151x570x260 Mm. hapkon He NpeAHa3HaYeH NS YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGopM ¢

MpucoepnunTenbHble pamep: 842 mm. KPENIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BaTL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 450 MM. KBajpar. CBMIETE/ILCTBO O MPOAAXE

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa LW3POBOro

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3 w

- B TOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 85 rpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHus Aatanpopaxn___ [litamn marasnha

- B BEPTMKA/IbHOA NN0CKOCTY - 36 rpaj. coctagnger 90 Mm.

TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA FapaHTHITHbIN CPOK 12 MECALIEB C AaThl PO3HUYHON NPOAAXKM.

perniamenTipoBaxo F0CTom P 41.55-2005. COXpaHAITE rapaHTUIIHbINA TaIOH B TEYEHNUM BCETO FapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1.

JleMOHTUPYTE LITATHbIE NPOYLUNHbI C 060MX 3aHMX JIOHXEPOHOB
aBTOMO6MNA OTKPYTMB MO ABa LUTAaTHbIX BUHTa M12x45x1,25

C tobkon.

LUAT 2.

OTbllTe B HOKOBbIX CTEHKAX 060MX JIOHXEPOHOB MO ABE
M1aCTUKOBbIE 3ar/1yLIKM (OTMEYEHbI KPAaCHbIM) Y U3B/IEKUTE UX,
ocBoboAyB pe3bboBble 0TBEPCTHA.

C NOMOLLbIO MJI0CKOV OTBEPTKM WU/IN U3BNEKATENA 418 KINMNC
0cB060AMTE HUXKHIOK KPOMKY 3aHero bamnepa.

LUAT 3.

YcTaHoBUTE 60KOBbIE KPOHLUTENMHBI COBMECTUB OTBEPCTUS

B KPOHLUENHaX 1 pe3bb0Bble OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHAX.

3aKpenuTe KPOHLUTENHbI C MOMOLLbIO LITAaTHbIX 60NITOB KpenieHuns
MPOYLIMH 1 6o1TOoB M12x45%1,25 ¢ t06KOW M3 KOMMNJIEKTa NOCTaBKMU.

LLAT 4.

YCTaHOBWTE LeHTPaJIbHbIN KPOHLLUTENH, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
KPOHLLUTENHE C OTBEPCTUSIMUN B HOKOBbIX KPOHLLTENHAX M coean-
HUTe BCE C noMoLLbto 601ToB M10x40x1,25, raek M10x1,25 v wanbd
M10 c o6evnx cTopoH. 3aTAHNTE pe3bboBble coefyHeHus. YcTaHoBuTe S
KPOHLLTEH PO3ETKM M CbEMHbIN KBAAPaT, 3adUKCMPYITE ero nasbLem |
C LWUMNJIMHTOM, a Tak Xe duKcnpyroLmm 6oi1tom M10x20 cCHU3Y.
3aTAHUTE LWAP C NOMOLLbIO K/1t04a Ha 38MM.

Tvn coegnHeHUs: WapoBbIv; Tun wapa «E»; JnameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komnsiekta TCY LRX991102: 18,4 kr.

TCY ApTHKYn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)
Lexus RX (kpome Long)
F-Sport LRX991101 12,2 120 2500 750/1500% 2500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpU30HTaNIbHAA CWa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4oM M NPULENOM; S - CTaTMYecKas BepTUKa/ibHaA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHUYECKN AONYCTMMaA MakKCMMasibHaa Macca Tarada; C - 4onycTMan macca npuuena rno AaHHbIM aBTonponssoantensa (*ana npuuena
060py0BaHHOrO TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHasi Macca npuuena no AaHHbIM npounssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe ycTtpouctso ( Lexus RX ) npepHasHauyeHo Ans cuenku J1IerkoBoro aBTomobuns
¢ 6ykcuMpyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccoi 0 2500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0/DKHA NPeBbillaTh 80 KM/,
PekoMeHyeMas 3aBOA,0M-aBTONpOM3BoaMUTeNIeM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ans npuuena, 060pya0BaHHOIO TOPMO3aMHK)

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPYNMN»
(380HOK 110 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: . TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




